
Testületi ülés szeptember 19. 
Az első napirendi pontban a testület a bizottság 

javaslatára elfogadta az önkormányzat 2023. évi 
költségvetési rendeletének módostását. 

A második pontban a grémium megalkotta a szociális 
tűzifa rendeletet. Ennek lényeges eleme: 
(2) A szociális célú tűzifa támogatás természetbeni 
ellátásként adható annak a személynek vagy családnak, 
aki létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe 
került, időszakosan bekövetkezett vagy tartósan fennálló 
létfenntartási problémákkal küzd, feltéve, ha a 
kérelmező 
a) háztartásában az egy főre jutó nettó jövedelem nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének 300 %-át, azaz 85.500 Ft-ot, 
b) egyszemélyes háztartás esetében az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 350 %-át, azaz 99.750 
Ft-ot, 
e) lakása fával (vagy részben fával) fűthető és a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvényben 
meghatározott vagyona nincs. 
Harmadik napirendi pontban a testület döntött a Bursa 

-Elfogadásra került a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 
házirendjének módosítása. 
-A testület döntött arról, hogy a régi posta helyiséget 
térítésmentesen, határozatlan időre bérbeadja a helyi 
polgárőr szervezetnek. 
-Korábban Füzesi Attila adományozott az 
önkormányzatnak háromszázezer forint abból a célból, 
hogy az fel lesz használva az ukrán háború elől 

menekülők ellátására. Szerencsére arra nem volt 
szükség, így kérte, hogy a fenti összeget csoportosítsuk 
át a helyi iskola infrastruktúrális fejlesztésére. 
-A településrendezési terv módosítása során felmerült, 
hogy mely önkormányzati ingatlanok kerüljenek 
belterületbe. Ez legfőképp az inkubátorház körüli 
területeket érinti. 

Bodor Sándor polgármester 

EGYHÁZMEGYEI HITTANOS 
SPORTVERSENY 

2023. szeptember 22-én Kiskunfélegyházán került 
megrendezésre az idei hittanos 

Szociális célú tűzifa támogatás 
sportverseny kerületi 
fordulója. Ezen iskolánk is 
képviseltette magát Szíjártó 
Etelka és Zsitva András 
jelentkezésével. A kérelem beadásához szükséges: igazolás a 

nyugdíj összegéről, jövedelemigazolás. Mintegy 135 diák (Félegyházi 
kerülethez tartozó 
plébániákról, illetve a 

A beadás helye és ideje: Fülöpjakabi Faluház 
és Könyvtár, 2023. október 2-a és október 20-a 

közötti időszakban, munkaidőben. 

Constantinum 
iskolából) labdarúgás, 

kapitány labda (kiütő), 

asztalitenisz, sakk 
sportágakban mérhették össze 

Hungarica ösztöndíj-pályázathoz történő csatlakozásról. 
Zárt ülésen született döntés a 2023-as kitüntető díjak 
odaítéléséről. Az elismerések az önkormányzat év végi 
rendezvényén kerülnek átadásra. 
Egyebek napirendi pontban a következőkről volt szó: 
-A falu központjában lévő autóbuszmegálló peron 
magasításának tervezésére kért be az önkormányzat 
tervezésre ajánlatot, de mivel olyan hatalmas költség 
lenne, így az ajánlat elutasításra került. Továbbra is 
keressük a megoldását a peron megmagasítására. 

ügyességüket. 
A kiütő csapat, melybe 

Szíjártó Etelka jelentkezett, szoros versenyben a 2. 
helyen végzett. Zsitva András a kerületi versenyen 
aranyérmet szerzett, Kecskeméten pedig a megyei 
fordulóban az előkelő 3. helyen zárt. 
A versenyzés öröme mellett nem titkolt cél volt a jó 
hangulatú, vidám együttlét, közös, tartalmas 
szórakozás, játék. Ezzel az élménnyel gazdagodva úgy 
éreztük akár sportolók, akár szervezők: mindenki 
nyertes volt, hisz mindenkinek örömet okozott a játék. 

Fischer Róbert hitoktató 



Alsó tagozatosaink közül néhányan részt vettek a szüreti 
felvonuláson, ahol bemutatták tánctudásukat. 

, 
Ovodai hírek 

Szeptember l-jén elkezdődött a 2023-24-es nevelési 
évünk. A legtöbb kisgyermek jókedvűen, boldogan 
érkezett. Néhány kisgyermeknél volt egy pici sírás, 
mikor az anyukájuk elment, de szerencsére ez nagyon 
rövid ideig tartott. Örültünk egymásnak, vidáman 
mesélték el a nyári élményeiket. 
Szeptember 7-től sikerült a nevelőtestületünkből 
hiányzó személyt is pótolni. Az új kollégánk Keserű 
Szilvia: pedagógiai asszisztensként fogja segíteni 
nevelőmunkánkat. Kívánjuk, hogy a hivatásában sok 
sikert, örömet leljen! 

Elkezdődtek a nagycsoportban a fejlesztő 

foglalkozások, a hittan és az angol foglalkozások, 
melyek a lelki, érzelmi, szellemi fejlődésüket is 
segíteni fogják a gyermekeknek. 
A logopédiai szűrővizsgálatok is ebben a hónapban 
folytak, a gyermekek a szüleikkel együtt vettek részt 
ezeken a vizsgálatokon. 
Szeptember 11-én tartottuk a Szülői Közösség 
megbeszélését, ahol az éves programot beszéltük 
meg. 

A Falvak Éjszakája keretében óvodánk is képviseltette 
magát. Erre az alkalomra vidám, táncos műsorral 

készültünk. Fontos az óvoda életében, hogy a 
gyermekek megismerjék, ápolják a 
néphagyományokat. A szüreti hagyományok 
megünneplése is ezek közé tartozik. 

A tánccsoportba mindhárom korosztályból érkeztek 
gyerekek. Lelkesen, szorgalmasan készültek erre a nagy 
napra. Egy nagyon szép, színvonalas műsort sikerült 
bemutatni. Nagyon büszkék vagyunk a gyermekekre, 
akik méltón képviselték óvodánkat. 
Fe lkészítő óvodapedagógusok: Zsibritáné Volenszki 
Csilla és László Lea. 
Régi álmunk vált valóra, ugyanis sikerült a kislányoknak 
új népviseleti szoknyákat varratni. Nagyon nagy 
köszönet a Szü lői Közösségünknek, hogy támogattak 
bennünket, anyagilag is. 
Szeptember 28-án Kiss Veronika védőnő látogatott el az 
óvoda mindhárom csoportjába, valamint a bölcsődébe, 

ahol a gyermekek haját vizsgálta át. Mindent rendben 
talált. 
A következő hónap is számos programot kínál majd. 

Zsibritáné Volenszki Csilla mb. intézményvezető 

MEGHÍVÓ 
Közmeghallgatással egybekötött Falugyűlésre! 

Helye és ideje: 
Fülöpjakabí Teleház, Alkotmány u. 4-6. 

2023. október 26. 17 óra 

HIRDETÉS 
Közeledik a fűtési szezon! 

A költséghatékonyság miatt sokan méteres, kétméteres 
tűzifát vásárolnak és napokig az utcán, illetve 

közterületen tudják tartani, az aprításig. 
A KAF A KÜRTÖSI KFT. munkatársai egyeztetést 

követően segítenek, hogy Önöknek a feldolgozással ne 
legyen gondjuk! Telephelyünkön vállaljuk a máshonnan 

beszerzett tűzifa felaprítását a hazaszállítással együtt. 
Forduljon hozzánk bizalommal! 

Érdeklődni: Kürtösi Károly 0620/538-2081 

'• 



Egyéb hírek 
Több bejelentés is érkezett, hogy elrepedt a csúszda a 
Szabadidőparkban. Az eszköz cseréje megtörtént, 
illetve az egyik farészen lévő repedés is feltöltésre 
keriilt, így már biztonságosan használható a 
játszóeszköz. A csúszdaelem beszerzése egy korábbi 
adománygyűjtő rendezvényen befolyt összegből 
került finanszírozásra. Ezt a jótékonysági főző 

eseményt szeptember elején Kertész János és Fehér 
István szervezte egy helyi kisvendéglőben, a 
felajánlásukat, Kovácsné Éva pizzáját és az 
adományozók nagylelkűségét ezúton is köszönjük! 

, , 
MEGHIVO 

ÓVODÁS és BÖLCSIS BÁLBA! 
Helyszín: Kunszállási Faluház 

Időpont: 2023. október 28. 19:00 
Zenekar: Koktél együttes 

Jegy, sétálójegy és támogatójegy 
vásárlás, tombolatárgy felajánlás a 
fülöpjakabi óvodában lehetséges. 

Fülöpjakabon az egyik külteriileti dupla 
hulladéktároló mellett lévő kupacban megfér egymás 
mellett a liszt, a csirkeszárny, a gyümölcs, a törött 
cserép, és a kétsoros öltöny is. Egy másik 
gyűjtőponton gondosan összecsomagolt pelusok 
indultak el, valószínűleg keresik a visszautat, haza. 
Harmadik helyen egy törött nagykuka szomorkodik, 
mivel a szállító cég emberei nem túl elővigyázatosan 
bántak vele, és kitörték két kerekét. 
Természetesen begyűjtjük a szétdobált szemetet, 
amint lesz üres gyűjtőedényünk. Természetesen 
megjavítjuk a törött kukát is. Természetesen jelezzük 
a szállító cég felé, hogy tarthatatlan az a hanyag 
munka, amit az embereik végeznek. 
Természetesen mi is kellünk ahhoz, hogy tisztábban 
tartsuk környezetünket, és a kommunális 
gyűjtőedénybe csak kommunális szemetet tegyünk. 
Egy csütörtöki hulladékszállítás után péntekre újra 
megteltek a külterületi kukák. Angyal szállt a faluban, 
mert szombaton a kritikus helyekről újra elszállították a 
szemetet, össze is takarították a környezetet. 
Ettől függetlenül arra kérem a fülöpjakabiakat, hogy 
"kapára-kaszára", vagyis mindenki tágra nyílt szemekkel 
figyelje a gyűjtőhelyeket, és fotózza le az idegen 
szemétlerakókat, és küldje el nekem. Hamarosan 
drasztikusan emelkedni fog a kiszabható büntetési 
díjtétel. Emlékeztető: a külterületi lakosunk 
háztartásonként hetente 120 liter kommunális hulladékot 
helyezhet el a gyűjtőedénybe. Salakot, füvet, elektromos 

eszközt, fóliát, csepegtető csövet, épületbontási 
hulladékot, festékesvödröt, satöbbit nem. 

Bodor Sándor polgármester 

Falvak éjszakája 2023. Csemetesor átadó. 
Ebben az évben 18 csemetefa lett ültetve a 2022-ben 
születettek tiszteletére. Az oklevelek átadására a 
Szabadidőparkban került sor. 

A boldog facsemete tulajdonosok (születési 
sorrendben): Deák Norbert, Okolicsányi Sára, 
Olatunde Zainab, Dinnyés Barnabás, Dinnyés 
Blanka, Nagy Hédi Bíborka, Bende Olivér, Seres 
Janka, Olajos Maja, Sárkány Dorina, Czakó Hanna, 
Lakatos Imre, Fazekas Gábor, Vinter Alíz, Kertész 
Máté, Lantos Benedek, Juhász János Barnabás, Deák 
Eszter. Egy érdekesség: a csemetesor első és utolsó 
fája egy testvérpáré, 2022-ben születtek mindketten, 
Norbert januárban, Eszter decemberben. @ 
Gratulálunk! 

Falvak éjszakája 2023. Éjszakai túra. 
A túra ezúttal a matkói erdőbe vezetett. Több, mint 
harmincan vágtak neki a kalandnak, tapasztalt 
túravezetőkkel. Köszönet mindenkinek a részvételért, 
hatalmas élményben volt részük. Külön köszönet a 
vezetőknek, Okolicsányi Annának és Okolicsányi 
Viktornak! 

Falvak éjszakája 2023. Polgárőr iroda átadó. 
A posta átköltözött a boltba, az eddigi szolgáltató 
helyiséget visszakapta az önkormányzat. A 
polgárőrség kérése és a testület döntése 
eredményeként a helyi egyesület kapta a lehetőséget, 
hogy irodát és melegedőt alakítson ki belőle. A 
kialakítást közösségi munkában Szabó Ferenc, 
Dinnyés Imre, Buzder-Lantos Róbert, Zsadányi 
László, Dinnyés Miklós, Dinnyés Máté, ifj. Dinnyés 

•, 



Miklós végezte. A helyiség átadási ünnepségére 
szeptember 22-én került sor. A szalagot Bodor Sándor 
elnök, Burján Szilárd elnökhelyettes és ifj. Rigó Imre 
alpolgánnester vágta át. Az ezt kQvető vendéglátást az 
egyesület biztosította. A vacsorán bemutatkozott a 
tagok részére Dezső Dalma körzeti rendőrünk is. 
A marhapörkölt Gulyás László remeke volt, hozzá a 
tarhonyát Némediné Rita készítette. A savanyúságot és 
a süteményt Fehér István és Lovasné Franci ajánlotta 
fel. Köszönjük mindenkinek a segítséget! 

Falvak éjszakája 2023. Idősek világnapja. 
Szeptember 23-án tartottuk meg a fenti elnevezésű 

rendezvényt, és köszöntöttük, vendégül láttuk 
településünk idős lakóit. Bodor Sándor polgánnester 
üdvözölte a vendégeket, majd néhányuknak könnyeket 
csalt a szemébe Lovászy Károly: Nem ilyen lovat 
akartam c1mu versével. Meglepetésvendégként, 
fellépőként Suzy érkezett, aki hatalmas sikert aratott. 

A délben felszolgált ebédhez a marhahús felajánlásból 
érkezett, a főzést és a további alapanyagokat id. 
Vakulya Istvánnak és Vakulya Istvánnak köszönjük! A 
pirospaprikát Vakulya Imre adományozta. A terítést és 
a felszolgálást az önkormányzat és a hivatal 
munkatársai végezték. A pogácsát a P&P biztosította. 
Jó egészséget kívánunk mindenkinek! 

Falvak éjszakája 2023. Szüreti felvonulás. 
A szüreti menet délután kettő órakor indult 
Fülöpjakabról Kunszállásra. Felnőtt táncosaink ekkorra 
már túl voltak egy félegyházi fellépésen. Az idő kegyes 
volt hozzánk. Kunszálláson a helyi nyugdíjasklubunk 
nótacsokra után először óvodásaink mutatták be 
táncukat, majd alsósaink következtek. Utánuk jött a 
felnőtt tánccsapat. A produkciót vendégtáncosaink, a 
jakabszállási szüreti csoport zárta. Kunszállás ismét 
nagy szeretettel, és finom falatokkal várt bennünket. 
Visszaérkezve Fülöpjakabra a szakadó eső egy kicsit 
beárnyékolta a fogatosok bemutatását, amit Kovács 
Imre prezentált. Mikor már mindenki a sátorban volt, 
biztos helyen, ott is bemutatásra került az összes 
produkció. Az esti bálat felnőtt táncosaink műsora 
nyitotta meg. Fél tízkor érkezett Matyi és a hegedűs, 

akik fergeteges hangulatot prezentáltak. A szüreti 
bál hangmestere ezúton is Csáki Pali volt, aki 
végigkísérte a szüreti menetet is, Oroszi Tibor 
gépkocsiján. 
Elsősorban szeretnénk köszönetet mondani Besze 
Lászlónak és Németh Erikának, akik ez évben is 
leszervezték a fogatosokat, lovasokat, sőt, idén 
gondoskodtak a vendéglátásukról is! 
Köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, aki részt 
vett a sátor és a közterület díszítésében, aki 
felajánlott valami étket a bőségasztalra, aki 
bármilyen más módon segítette, támogatta a 
rendezvényt. Köszönjük Csikós Misi szakácsságát, 
aki elkészítette a szereplőknek, segítőknek az esi 
csülökpörköltet. De legfőképpen a táncosoknak, és a 
felkészítőknek köszönjük a munkáját! Óvodai 
táncosok: Czakó Szonja, Dinnyés Csenge, Lacházi 
Pál Zalán, Lantos Boglárka, Nagy Nadin, Sebestyén 
Zsófia Ilona, Szabó Botond, Zellei Janka, Kapus 
Réka, Rigó Olivía, Andrási Bence, Fekete Csongor 
András, Gönczi Benedek, Horváth Levente 
Szebasztián, Kapus László, Kovács Zalán, Kuru 
Kristóf Enrikó, Kürtösi Milán, Magyari József 
Marcell, Miklós Bianka, Okolicsányi Zalán, Pintér 
Dominik, Rigó Norina, Székely Naomi Szonja, Tábi 
Emília Éva. Felkészítők: Zsibritáné Volenszki Csilla 
és László Lea óvónénik. 
Alsós csoport: Tóth Szeléna, Molnár Viktória, 
Kovács Erik, Tóth Luca, Pallagi László, Varga Léna, 
Bereczki Zoltán, Lacházi Luca, Horváth Petra, Zellei 
Zselyke, Litavecz Zétény, Bíró Elena, Rajnai Zoé 
Boglárka. Felkészítők: Törteliné Csáki Eszter, 
Varga-Éles Andrea, Sinkó Andrea. 
Felnőtt csoport: Csiszár Boglárka, Kiss Henrietta, 
Varga-Éles Andrea, Varga László, Eszik Irén, Sinkó 
Andrea, Kürtösi Zoltán, Kürtösiné Szabó Renáta, 
Csik Panka Kitti, Fazekas Alexa, Fehér Zsombor, 
Szász Csilla, Fehér Carmen, Ádám Nelli, Besze 
Barbara, Burján-Nagy Zsanett, Sebestyén-Czibolya 
Katalin Diana, Litavecz Gábor, Litaveczné Jusztin 
Margit Szabina, Manga Dorina, Molnár Alexandra, 
Kunsági Lázár. Felkészítő: Varga Andreas. 
A felvonulás résztvevői: Haszilló László, Kun Zsolt, 
Kun István, Lesták Gyula, Kiss András, ifj. Babák 
István, Szűcs Bence, Kádár Attila, Rezsnyák Attila, 
Mihaczi Tünde, Pöszmet László, Besze Róbert, 
Haszilló Dóra, Kovácsné Palásti Viktória, Zsámboki 
Kitti, Szűcs Éva, Juhász Anita, Dinnyés Antal, 
Dinnyés Imre. 
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